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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych u příležitosti příchodu nového roku 2011 Vám všem popřál hodně štěstí a 

úspěchů, jak osobních, tak i úspěchů pracovních.

Přeji Vám, aby se všechny záměry a předsevzetí, přijaté u příležitosti změny letopočtu,

vyplnily k Vaší plné spokojenosti a Váš život byl v roce 2011 plný příjemných událostí.

Nejdůležitější přání však je přání zdraví, bez kterého by se i příjemné a mimořádné události 

stávaly šedivými.

Přeji Vám všem hodně štěstí a mnoho sil po celý rok 2011.

                                                            

ZASTUPITELSTVO OBCE
Na jednání zastupitelstva obce dne 16.12.2010 se zastupitelé dohodli na předložení žádosti o 

dotaci  z POV 2011- oblast podpory č.1. Tento dotační program vypisuje Olomoucký kraj. Podpora 

je zaměřena na aktivity v oblasti budování, rekonstrukce a opravy infrastruktury obecního 

majetku, s cílem zlepšit kvalitu života ve venkovských oblastech, vylepšit jejich dostupnost a 

atraktivitu.

Tato dotace bude použita na rekonstrukci MŠ – výměna oken, dveří, vodoinstalace,svodů 

dešťových vod a fasády.

OBEC
Možná jste si povšimli určité činnosti okolo místní říčky Kunětička. Jelikož je správcem tohoto 

toku Povodí Odry, řídí si rekonstrukci koryta právě tato instituce.

V závěru roku 2010 se prováděly práce zaměřené na likvidaci aktuálních povodňových škod. Tyto 

práce jsou z větší části dokončeny. V jarních měsících zbývá provést terénní úpravy v místech 

staveniště.

Další etapa je investiční, v rámci programu „Podpora prevence před povodněmi,“ plánované 

dokončení je rok 2012. Tato druhá etapa souvisí s dopisy vlastníkům pozemků, ležících 

v bezprostřední blízkosti Kunětičky. Jelikož Kunětička v průběhu času změnila polohu koryta, je 

potřebná úprava vedoucí k narovnání vlastnických vztahů, proto tyto dopisy.

Doufejme jen, že Českou republiku již nezasáhnou žádné velké povodně a finanční prostředky 

schválené na stabilizaci koryta Kunětičky opravdu doputují na místo určení.

Nástup letošní zimy byl vcelku razantní. Údržba komunikací a chodníků si tím pádem

vyžádala větší pozornost. Letos poprvé má obec k dispozici dva pracovníky navíc v zimním období.

V minulosti se projekt VPP využíval především v letních měsících na údržbu zeleně v obci.

V roce 2010 nám Úřad práce nabídl dvě pracovní místa i přes zimu.

Jak velká pomoc to pro obec je, prokáže rekapitulace na konci zimy, ale již nyní je znát

tato změna na rychlosti odklízení sněhu z chodníků.
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V měsíci listopadu byla dokončena první část z dotované akce „Obnova zeleně - retenční nádrže“ 

v části Kolonky. Obnovou pozemku vznikla vodní plocha o rozloze zhruba 0,16ha, s maximální 

hloubkou 1,5m. Nádrž je určena hlavně k zadržování dešťových vod.

Vytvořené prostředí je taktéž myšleno jako životní prostředí pro obojživelníky a vodomilné tvory.

Na březích byly vysazeny keře a stromy, které mají zpevnit břeh.

Celý projekt bude ukončen 31.12.2012.

Není v projektu ani v úmyslu obce toto vodní dílo zarybňovat.

Poplatky za vodu IV.čtvrtletí 2010

a poplatky na rok 2011 za odpady 1/2, psy, hroby, pronájmy pozemků …

se vybírají od 10.1.2011 !!!

V období od 1.1.2011 do 14.1.2011

jako každým rokem probíhá v obcích a městech Jesenicka TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA.
V loňském roce v naší obci bylo vybráno 7 435,-Kč a přispěli jsme touto částkou  na pomoc při 

pořízení bezbariérového přístupu v Domově pro seniory (DPS sv. Hedviky) v Javorníku.

 Vlastní koledování provádějí skupinky Tří králů. Každá skupinka má svého vedoucího. Vedoucí má

u sebe zapečetěnou kasičku s logem Charity ČR, průkazku se shodným číslem a občanský průkaz.

V případě pochybností máte plné právo zkontrolovat, zda se skutečně jedná o tříkrálové 

koledníky. V letošním roce budeme přispívat na zakoupení vozu do DPS ve Vidnavě.

SRPDŠ pořádá:

V pátek 14.1.2011 v 18 hod se ve velkém sále ND uskuteční divadelní 

představení, tentokrát zaměřené více na dospělého diváka. Zavítá k nám divadelní soubor 

„Kantoři“ z Mikulovic

s komedií Rudolfa Trinnera„Agentura Drahoušek…aneb sňatky všeho druhu."

Vstupné 30,-Kč

12.2. od 9hod pořádá sdružení 4. ročník sportovní soutěže v ping-pongu 

4,,Supíkovický míček"
Srdečně zveme ženy i muže !!!

Sobotu 19.3. si zapište do kalendáře Josefovskou zábavu !!! Hraje skupina Tonight.



HASIČI V sobotu 19.2.2011 pořádá SDH Supíkovice tradiční  

Hasičský ples

v KD Supíkovice. Můžete se těšit na dobrou zábavu, taneční vystoupení, bohatou tombolu, 

tradiční bramboráky.                                                                                                             

Těšíme se na Vaši účast, čímž podpoříte činnost hasičů v obci

SDH Supíkovice uspořádalo dne 4.12.2010 již tradiční Mikulášskou nadílku. Poprvé však byla 

pořádaná v parku u Národního domu. Přes velký mráz v den konání nadílky se nepotvrdily obavy 

pořadatelů, že bude účast dětí s rodiči malá. Zájem všech nás potěšil. Děkuji touto cestou všem 

ochotným organizátorům za skvěle odvedenou práci, obecnímu úřadu za pomoc při uspořádání 

nadílky.Také děkuji všem ostatním, kteří nás v této akci podpořili a pomohli s celkovým zajištěním.

Rodičům, dětem a všem divákům děkuji za účast a atmosféru na Mikulášské nadílce.

                                                                      

Poskočil Stanislav, starosta SDH Supíkovice

SOCIALNĚ – KULTURNÍ KOMISE:

V letošním roce má Kulturní komise v úmyslu pořádat Taneční pro začátečníky i pokročilé pod 
vedením tanečního mistra Martina Sochora. Je proto zapotřebí, aby se páry, které by se chtěly zúčastnit 
tanečních, nahlásily na Obecním úřadě. Samotné taneční podvečery by probíhaly v měsících únoru a březnu, dle 
domluvy. Počítá se s šesti lekcemi. Finanční náklady jsou v porovnání s jinými obcemi menší a platí zde, že čím 
více párů, tím menší finanční náklady pro daný pár.                                                                                                                                 
10.12.2010 se uskutečnilo Tradiční vánoční setkání seniorů. V úvodu děti z Mateřské školy, pod vedením 
učitelek paní Závorové a Vaňákové, předvedly, co zvládají a navodily opravdu milou atmosféru. Dalším z hostů
byl profesor informatiky z Jesenické hotelové školy. Předvedl vtipnou  Barmanskou show. Letos poprvé 
v Supíkovicích vystoupila „Cimbálová muzika Jeseník.“ Vystoupení snad potěšilo všechny, kteří mají rádi 
písničky z Moravy a Slovácka. Ke konci vystoupení zpíval snad každý v sále a dokonce si někteří i zatancovali.

Taneční zábava poté pokračovala s hudebním doprovodem skupiny ing Hozy , který tradičně

zakončoval kolem půlnoci adventní zábavu.

Věříme, že se zúčastněným vánoční setkání líbilo a v letošním roce jich přijde ještě více!



NARODILI SE

Nami Darkwahová

Natalie Hrabovská

Ohlédnutí za uplynulým půl rokem ve školce
1.září 2010 nastoupilo do školky 27 dětí. Po rozkoukání po prázdninách a zvykání si na sebe 

s novými dětmi, se nám vytvořil kolektiv dětí, který se raduje a těší na věci, které pro ně my 

učitelky chystáme a vymýšlíme.

  V tomto školním roce fungují v MŠ 2 zájmové kroužky. Je to „angličtina  hrou“ a hra na 

zobcovou flétnu pod vedením paní Barbory Doleželové, které tímto děkujeme.

  Aby naše děti měly kulturní zážitky, navštěvujeme divadelní představení v Jeseníku a  taky

občas jedeme do kina na pohádky. V září jsme  byli  na koncertě Jaroslava Uhlíře, jehož písničky 

děti velmi dobře znají a proto měl koncert velký úspěch.

  Zapojujeme se do výtvarných soutěží, ve kterých jsme jako kolektiv úspěšní. V tomto školním 

roce jsme vyhráli 2. místo za soutěž na téma : Dobrodružství v přírodě. 

Jak jsou naše děti šikovné v malování, můžete všichni vidět při návštěvách OÚ v Supíkovicích, kde 

máme 2 nástěnky, na kterých jsou vystavena výtvarná dílka velkých i   malých dětí.  

  Aby děti předvedly svým rodičům, co se ve školce „učí“ a v rámci dobrých vztahů , pořádáme 

akce, kterých se účastní většina rodičů. V tomto školním roce to 

bylo : Podzimní tvoření z přírodnin s táborákem a Vánoční posezeni s rodiči a dětmi ve školce. 

  A co nás čeká dál?? Už během ledna nás toho čeká spousta : např. návštěva kina, beseda pro 

rodiče s pracovníkem pedagogicko psychologické poradny a paní učitelkou z 1. stupně ZŠ  a 

zábavné tematicky zaměřené dopoledne s názvem „den sněhuláků“………….a co bude dál, to se uvidí, 

ale věřte, že se nikdo z nás ve školce nudit nebude.

  Závěrem bych chtěla poděkovat vedení OÚ, které nám vychází vstříc, když si něco vymyslíme a 

potřebujeme to zrealizovat. Na podzim šlo o navezení hlíny k vytvoření nového kopečku, který 

teď v zimě děti využívají při hrátkách na sněhu.

  Také děkujeme našemu věrnému sponzoru Agroproduktu Supíkovice, který dal školce finanční 

dar k zakoupení hraček a pomůcek pod vánoční stromeček pro děti. 

                                                                                                           Lenka Závorová



OPUSTILI NÁS    

Vlasta Hozová  80 let

,,Neplač, když ti zajde slunce, protože kvůli slzám neuvidíš krásu hvězd."

VÍTE, ŽE:

Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 byli jejich držitelé povinni 

vyměnit nejpozději do 31. prosince 2010! Uplynutím stanovené doby pro jejich výměnu, řidičské 

průkazy pozbývají platnosti. Mírně povzbudivý je fakt, že jízda s propadlým řidičským průkazem 

není bodový přestupek. Tak hrozí jen pokuta 2000,-Kč od policie ČR.

Kde si mohu vyměnit ŘP? Na určeném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností 

(Městský úřad, Magistrát města), příslušného podle místa trvalého pobytu na území České 

republiky 
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Co musím mít s sebou? - „Žádost o vydání ŘP“ – obdržíte na pracovišti obecního úřadu obce s 

rozšířenou působností

- platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas)

- průkazovou fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm

- ŘP, který podléhá povinné výměně

Kdy mně bude vydán nový ŘP? Vydat ŘP je možné do 20 dnů od podání žádosti, příp. do 5 

pracovních dnů od podání žádosti po úhradě správního poplatku 500 Kč. Kolik mě to bude stát?

Povinná výměna ŘP je osvobozena od správního poplatku, vyjma vydání ŘP ve lhůtě kratší, tj. do 5 



pracovních dnů od podání žádosti (viz výše - správní poplatek 500 Kč). Uvedená výměna se 

vztahuje na následující typy řidičských průkazů: 

VÍTE ŽE II: Střechy se navrhují s různou nosností podle regionu. Republika je rozdělena na 

několik sněhových pásem a konstruktér je povinen počítat s lokalitou, kde se bude stavět. Čím je 

větší  pravděpodobnost sněhové zátěže, tím musí být konstrukce střechy pevnější.                                        

I naši předkové dobře věděli, proč v horských oblastech stavějí střechy s velkým sklonem. Dnes 

se už často tyto tradice nedodržují, proto sníh ze střech nesklouzává a může konstrukci střechy 

přetížit. A týká se to i kůlen, stodol, přístavků nebo verand. Současná kalamita ale nerozlišuje, 

zda máte chatu v nížině nebo na horách, sněží plošně po celém území republiky. Proto by silnou 

vrstvu sněhu mohly "odnést" konstrukce původně projektované na nižší zatížení. Podle váhy nebo 

tabulek

Kolik váží sníh: Podle norem se například v 1. sněhové oblasti dimenzuje střecha na 70 kg/m2. 

Tomuto zatížení odpovídá vrstva čerstvého sněhu vysoká maximálně 70 cm. Pokud ale do sněhu 

naprší, stejnému zatížení odpovídá vrstva sněhu pouhých 17,5 cm.

Podle statiků by v období intenzivního sněžení měli zpozornět všichni, kdo zjistí, že aktuální váha 

sněhové pokrývky přesahuje 50 kg na metr čtvereční. Zjistíte to několika způsoby: jednoduše 

například tak, že si na střeše nebo terase vyznačíte čtverec o rozměru metr na metr, sníh 

seškrábnete, naložíte do pytle a zvážíte. Váha se bude lišit podle vlhkosti sněhu. Například v 

Kroměříži hasiči před lety dělali pokus a podobným způsobem zvážili 22centimetrovou vrstvu 

sněhu: váha ukázala 75 kilogramů. Anebo se spolehnete na tabulkové hodnoty, které odhadují tíhu 

sněhu podle jeho stáří a výšky. Podívejte se například na server www.snihnastrese.cz, kde najdete

nejen mapu sněhových oblastí, ale i tabulkové hodnoty zatížení podle těchto oblastí nebo 

objemové hmotnosti různých kategorií sněhu.  V současné době podle Českého 

hydrometeorologického ústavu existuje sedm základních sněhových oblastí a střecha se počítá 

podle toho, ve které lokalitě se bude stavět." Projektované maximální zatížení střechy se pak 

podle oblasti pohybuje mezi 70 a 400 kilogramy na metr čtvereční střechy. 

      NAŠI OSLAVENCI
      Leden:   Vévodová Marta       80                   Únor:   Plívová Miroslava   83

                        Stoch Ronald           82                                        Juřenová Ludmila   93

                        Machálková Anežka  83                                       Stochová Marie      81      

              Kalianko Pavel            82                          Březen:  Feilhauerová Věra   81

                         Holeszová Karolina  80                                         Strýčková Marie    75

                         Zelená Helena         80                                          Nováková Ludmila   82 

                     Všem srdečně blahopřejeme !!!



                                                                         




